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Medmenneskelighet i praksis 

Trofaste medarbeidere deler ut julegaver 

Odd Arne, Jon, Ann Lisbet og Eva 



Mens den 22 

år gamle 

gutten fra 

D r a m m e n 

stilles for retten 

og siktes for drapet på Levi Sørensen, 

blir ett nytt drap begått i Oslo. Det føyer 

seg inn i rekken av ca 40 drap i Norge 

hvert år.   

En drapssiktet er ingen tikkende bombe, 

som Drammes Tidende og media 

forøvrig ynder å bruke som uttrykk, men 

et levende menneske. Vi er alle utlevert 

til den form for ondskap som 

umenneskeliggjør den andre og som 

visker ut det individuelle ansvaret og den 

individuelle skylden og evnen til empati. 

For den som er gjerningsmann for et 

drap finnes det ingen annen mulighet for 

å bli fri for skyld uten å innrømme skyld. 

Det er bare sannheten som kan hjelpe 

gjerningsmannen videre. 

Den drapssiktede unggutten fra 

Drammen har sittet i varetekt i 6 mnd. 

Sikringsinstituttets hensikt er å gi 

trygghet og beskyttelse. Men bærer 

ordningen i seg et menneskesyn som i 

verste fall kan føre til selvoppfyllende 

profetier ? Kan utsagn om " svekkede 

sjelsevner" og " fare for gjentakelse" 

utløse det motsatte av hva som er 

hensikten ? 

Drap er en engangsbegivenhet i vårt 

samfunn. Tilstår en drapssiktet drapet 

må han lære og leve med det han har 

gjort, og med de han selv har blitt. 

Samtidig skal de andre som er rammet 

av drapet, gjennom sorg lære å leve med 

det som er hendt. Dette har partene i 

dramaet felles. 

Kanskje bør den offentlige straff være 

rammen rundt dette sorgarbeidet - og 

ikke behandling. Den sørgende trenger 

oftest nærvær og ikke medisiner. 

Samtalepartneren vet at fengselsstraffen 

neppe gir noen mening hvis hensikten er 

" å hindre dem i å drepe". 

For gjerningsmannen er tanken om at 

fengselsstraffen skal være fornuftig, 

meningsløs. Den egentlige pinen er 

uavhengig av fengselsoppholdet. .Det er 

straffen som forbrytelsen bærer i seg. 

Gjensidig Byggtjenester AS 
 

Prosjektledelse 

Prosjektadministrasjon 

Eiendomsutvikling 

Forholdet til fengselet er ett problem. 

Forholdet til sin egen samvittighet et 

annet, men det er bare den indre 

soningen som virkelig fortjener å kalles 

soning. Denne soning har ingen 

forbindelse med murene rundt fangen. 

Soning etter drapet varer livet ut. Når 

samfunnets straff er ferdig" avsonet ", er 

det i beste fall nettopp den som er ferdig. 

Ikke den egentlige straff.   

En fengselstraff vil aldri få istand en 

forsoningsprosess. Skyld er et 

kjernebegrep i jussen, men bare i 

teologien kan man gjøre skylden og 

tilgivelsen til sentrale temaer. Mange har 

etter hvert oppdaget at den kristne 

trostradisjon sitter med en skatt og en 

erfaring som kan bety mye for de 

alminnelige liv ute i verden. 

Hannah Arent skrev boken : The human 

condition , i 1959. Der skriver hun om 

Jesus fra Nasarets oppdagelse av 

tilgivelsens betydning er de mest unike i 

hans bidrag til tenkning om 

menneskelivet. Hun oppdaget Jesu " 

makeløse"  oppdagelse av at tilgivelsen 

ikke skal lukkes inne i en isolert religiøs 

sfære, men at den har 

gyldighet for hele 

samfunnslivet. Straffen 

skal tjene det gode liv. 

Bare slik har straffen en 

plass i et gudevillet 

oppdrag. Ikke som 

eksekvering av den 

v r e d e  G u d s 

gjengjeldelse av det 

onde....   

En drapssiktet er ingen tikkende bombe 
- Til ettertanke. Innlegg fra Frank Abrahamsen,  

medlem av Prison Fellowship Drammen  



Du kan gi en gave til PFN raskt og 
enkelt med din mobiltelefon!  

Send en tekstmelding med teksten 
PFN 200 til telefonnummer 2434 

for å gi oss en gave på 200 kroner, 
som blir belastet din 

mobiltelefonregning. Vi kan da også 
sende deg info på sms noen ganger 
i året. Du kan når som helst melde 

deg av informasjonstjenesten ved å 
sende STOPP PFN til 2434.  

Websidene våre vil være sentrale som informasjonsformidlere i vår videre 

drift, og det som blir samlet inn av kunnskap og erfaringer, nettverksinforma-

sjon i PFN, PFI, offentlige tjenester og andre frivillige organisasjoner vil bli 

strukturert og lagt ut på internett i løpet av 2011. 

 

Kontaktinformasjon om styret og PFN sine hovedkontakter ved de fengslene 

vi har fast aktivitet vil bli lagt ut offentlig, mens mer detaljert informasjon om 

medarbeidere i de ulike regionene kun vil være tilgjengelige på interne sider 

der våre godkjente medarbeidere har tilgang. 

 

** 

 

PFN vil også søke tydeligere samarbeid med organisasjoner som har arbeids-

felt som grenser mot eller overlapper vårt eget arbeid. Det viktigste er at hjel-

pen til mennesker som ønsker hjelp til å komme ut av kriminalitet styrkes, 

ikke hvem som gjør det. PFN sin kompetanse og nasjonale og internasjonlae 

nettverk gjør oss til en viktig bidragsyter som kan styrke mange av de andre 

gode kreftene, om vi gjør oss tilgjengelige. 

 

Derfor er vi godt i gang med å kartlegge omfanget av hva vi gjør i organisasjonen og hva vi ønsker å tilby. Mange av 

våre nåværende medarbeidere har sine faste oppgaver, og skal ikke være bekymret for at så mye blir annerledes. Men 

for nye medarbeidere er det en trygghet å vite hva man forplikter seg til, hvor ofte, og hva slags opplæring og oppføl-

ging som følger med det å engasjere seg i PFN.  

 

Enhver frivillig organisasjon er avhengig av at medlemmene gjør det de selv ønsker og er trygge på. Noen ønsker av-

grensede oppgaver med begrenset varighet, mens andre ønsker utfordringer og lederansvar. De som kommer til oss av 

pårørende, innsatte, løslatte, fengselsansatte eller medarbeidere fra andre organisasjoner skal også vite hva den perso-

nen de snakker i PFN med kan eller vil hjelpe til med. 

 

Derfor ber vi våre kontakter om  å fylle ut støttepartnerskjema på ww.pfn.no eller på midtarket i dette nyhetsbrevet. 

 

PFN-kontakten 

 

 er et informasjons– og medlemsblad for 

Prison Fellowship Norge (PFN) 

PFN er et tverrkirkelig fellesskap tilsluttet 

Prison Fellowship International (PFI), som 

har medlemmer i 119 land. 

 

PFN har som formål å: 

- gi håp, oppmuntring og støtte til innsatte  

 og offer for kriminalitet 

- bidra til kontakt med familie 

 og reetablering  i samfunnet 

- tilby vennskap, nettverk og praktisk hjelp  

under og etter soning 

 

Styreleder Ingvald Viken  

911 22 533  

Nestleder Tove Stabell 

69 27 03 69  

Styremedlem - sekretær Arne Synnes  

67 83 99 99 / 992 94 356  

Styremedlem -regnskap  Jan Strand  

69 90 10 57 / 930 49 894 

Styremedlem Gunnar Skattum  

69 82 86 53 

Styremedlem Inger Helene Veiby  

934 55 653 / 32 82 43 46  

1.Varamedlem Elisabeth Vinje-Andersen 

2.varamedlem Arvid Kolstad 

 

Medlems– og gavekonto:  

0539 33 92772 

Webside www.pfn.no 

 

Kartlegging og 

strukturering 
 

PFN ønsker å være en tydelig og forutsigbar 

samarbeidspartner for både egne medarbeidere, innsatte og 

fengselsmyndigheter. Vi vil tilby konkrete tjenester  som det 

er lett å for alle parter å forholde seg til.  

 

Daglig leder 

Odd Arvid 

Stykket. 

Han arbeider 

nå i PFN i 50%

stilling,  

og vil øke når 

det er midler  

til det. 

Forsidebildet: 

Julehøytiden er over, og en 

del av våre medarbeidere 

har gjort en ekstra innsats i 

en vanskelig tid for mange 

innsatte. Vi fikk en flott 

gave av Brynhilds i år, som 

gledet innsatte i flere fengs-

ler og ga dem en søtere inn-

gang på det nye året :-) 



 Den innsatte  

– skapt i Guds bilde?  
Arne Synnes 

 

F amilien vår feiret i noen år 

”Alternativ jul” sammen med 

uteliggere og ensomme i Oslo, det 

var flere hundre av dem. Et år var det 

en kar som startet med å lage 

”kvalm” fra han kom inn døren, og 

han fortsatte med det. Utseende hans 

var like uflidd som oppførselen. Jeg 

husker jeg tenkte at deg kan jeg ikke 

ha noen positive følelser for. Om 

kvelden gikk vi rundt juletreet, og da 

ringene løste seg opp. stod det en 

mann midt på golvet og gråt. Det var 

han. Jeg gikk bort og holdt rundt 

han, og da sa han: ” Det er jul og jeg 

står bare her og er full!” Han bar på 

en sorg over et liv som ikke hadde 

blitt som han ønsket.  

 

S iden har jeg ofte måttet minne 

meg selv om at en ikke skal 

være for snar til å dømme om hva 

som bor i et menneske. I de siste 

årene med besøk på Ila fengsel har 

jeg møtt mange som bærer på en 

sorg over liv som har sporet av og 

ble annerledes enn både Gud og de 

selv ønsket. Det vil alltid være slik at 

et hvert menneske bærer et ansvar 

for sitt eget liv, men når en etter 

hvert blir kjent med deres historier, 

er det sannelig mange andre som 

bærer stort ansvar. Da slutter en å 

snakke om ”de kriminelle”. Det 

dreier seg egentlig om at en har vært 

heldigere enn dem.  

 

B arnevernet har den siste tiden 

vært i søkelyset, ikke bare pga 

av grove overgrepssaker, men også 

fordi det i så altfor mange tilfeller 

reageres for sent på omsorgssvikt. 

Arbeidet i barnevernet er vanskelig, 

men vi kan ikke å akseptere at så 

mange av ”mappebarna” blir 

gjenstand for tilfeldig behandling i et 

upersonlig byråkrati, eller at de blir 

overlatt til innleide konsulenter med 

høye honorarer og med liten 

forpliktelse til oppfølging over tid.  

 

H v a  h a r  d e t t e  m e d 

fengselsarbeidet å gjøre? 

Svært mye! Det er i stor grad barn 

med en slik bakgrunn vi gjenfinner i 

fengslene, i alle fall om vi snakker 

om norske innsatte. Jeg har ingen 

vitenskaplig korrekt statistikk å vise 

til, men om vi ser samlet på dem som 

har opplevd grov omsorgssvikt/

overgrep i barndommen, blitt mobbet 

på skolen, har hatt læreproblemer 

eller av andre grunner sliter og 

kanskje dropper ut, er jeg overbevist 

om at vi gjenfinner bakgrunnen til 

flertallet av norske innsatte.  

H eldigvis er det ikke slik at alle 

med en vanskelig bakgrunn 

havner i fengsel. Menneskets 

ressurser er store til å kjempe seg 

gjennom vanskene, men vi har som 

enkeltmennesker og samfunn et 

ansvar for tidlig å prøve å fange opp 

dem som ikke makter det alene. For 

mange av dem som har havnet bak 

murene er det derfor i stor grad et 

spørsmål om rettferdighet når det 

gjelder å få en mulighet til å bli 

rehabilitert og delta som vanlige 

samfunnsborgere.  

 

I  politikken snakkes det for tiden 

mye om ”verdighet”. En vil at 

eldre som har problemer med å greie 

seg selv skal få oppleve en verdig 

a l d e r d o m .  V i  v i l  a t 

f unks jonshemmede  ska l  b l i 

behandlet med respekt, at asylsøkere 

og flyktninger med ulik bakgrunn og 

rase skal bli behandlet på en verdig 

måte.  

 

V i har lært at vi alle er skapt i 

Guds bilde med en ukrenkelig 

verdi, men allikevel skjer det hele 

tiden at menneskeverdet krenkes. Det 

skjer også med innsatte i fengslene 

våre. Den enkle løsning er å stemple 

dem som kriminelle og bure dem 

inne lengst mulig så samfunnet ikke 

blir utfordret av dem. Dette er i stor 

grad holdningen i USA. Der havner 

10 ganger så mange i fengsel regnet 

som andel av befolkningen i forhold 

til det som skjer i Norge. Vi har som 

samfunn et ansvar for å motvirke 

slike holdninger ,målet for soningen 

bør være å bygge de innsatte opp 

som mennesker. Det mangler 

dessverre mye på det i dag. Hver 

gang den innsatte låses ut og inn av 

sin celle blir han ”krympet” litt. Hva 

så med den respekt de møtes med? 

Holdningen hos de ansatte er nok 

svært forskjellig, men det blir nok 

lett slik at selv de med best 

intensjoner blir en del av et system 

som trykker mennesker ned. Jeg fikk 

for noen år siden et brev fra en 

innsatt jeg hadde lovet å besøke. Det 

sluttet med: ”Takk for at du vil 

besøke en person som meg!” Han var 

mest av alt trykket ned av det gale 

han hadde gjort. Jeg tror jeg gjennom 

besøkene hjalp han til å se på seg 

selv som verdifull, også han et 

menneske skapt i Guds bilde. Et 

menneske som er uten følelse av 

egen verdighet , vil lett gi tapt for 

livets vanskeligheter. Det er derfor 

det er så viktig å se menneskene bak 

murene og ikke kollektivt kalle dem 

”de kriminelle”  

 

N oen vil si at dette er naivt. Ja, 

det er det. Det har jeg lært av 

Mesteren som møtte alle slags 

mennesker (også de kjepphøye) med 

respekt. Han sa til røveren på korset. 

I dag skal du være med meg i 

paradis!” Han fikk lov å dø med 

guddommelig verdighet. Hvis vi kan 

hjelpe de innsatte til å leve med 

verdighet, da kan vi stryke 

spørsmålstegnet i overskriften.  



PF ” tilbyr vennskap, nettverk og 

praktisk hjelp under og etter soning”. 

 

PF er tilbyder, men spørsmålet er i 

hvilken grad vi kommer gjennom til 

den innsatte og løslatte. 

 

Relasjon, menneskelig kontakt, er 

det avgjørende for å kunne være til 

hjelp.  Kan vi se mennesket bak 

”innsatt”-identiteten?  Og være 

tilgjengelige for de behov som dette 

mennesket har? 

 

Samtalen i kontakten med den 

innsatte er helt sentral. Hvis den etter 

hvert kan føre til at du blir del av 

hans planer etter løslatelsen, vil du 

kunne være til hjelp. 

For Jørgen og mange andre kan det 

være en lang vei ut til en godt 

etablert virksomhet etter soning. Men 

hvis motivasjonen er god, og vi kan 

være tilgjengelig med forskjellige 

typer av hjelp, kan det være 

muligheter. 

 

For frivillige i PF vil det være et 

sentralt spørsmål hvor mye tid vi er 

villige til å investere i den enkelte på 

vei ut. Og kan vi gi nye muligheter – 

og ”starte på nytt” når det går galt? 

For skuffelser på veien er det 

normale. 

Jørgen ble en som jeg fikk god 

kontakt med i 2010. En som kan 

legge om sitt liv for å kunne utnytte 

sine mange gode evner, bl.a. som 

treskjærer og møbeldesigner. 

Heldigvis er det slik i enkelte 

fengsler at den innsatte kan få 

utnyttet sine håndverksevner. For 

Jørgen var det tilfelle. Og det ble 

mange kubbestoler og bord utav det, 

og noen emner som han fikk kjøpe 

med seg på veien ut for å fortsette sin 

kreativitet.  En god start. 

 

På bildet ser vi en glad og 

o p t i m i s t i s k  J ø r g e n  p å 

løslatelsesdagen på vei hjem med 

mange emner, som det er blitt flotte 

møbler ut av. 

På bildet:Jørgen. 

 Av Ingvald Viken, 

Styreleder i PFN 

Hjelp til ny start 



Stilling ledig 

 

Fund Raiser i PFN 

 
Vi ønsker å satse videre og vil styrke  

arbeidet med å hente midler hos næringsliv, 

legater, offentlige ordninger og andre som vi  

ikke har fått formidlet verdien av vårt  

arbeid til. 

 

Om du har ønske om å bidra i en  

arbeidsgruppe på dette feltet  

ønsker vi at du tar kontakt. 

 

For personer med den rette kompetanse  

kan det også være aktuelt med  

provisjonsbasert lønnet arbeid. 

 

Ta kontakt med  

Ingvald Viken  

eller 

Odd Arvid Stykket 

for mer informasjon 

Lys og glede er ei rolig, 

melodiøs og 

fredskapende cd-plate. 

Den fremstår som ekte, 

både musikalsk, 

tekstmessig  

og ved Odd Arvids  

varme personlighet  

som stråler frem  

gjennom hele 

produksjonen. 
 

Helge Terje Gilbrant, Pastor i Pinsekirken  

Tabernaklet, Skien 

 

Odd Arvid Stykket har laget en  

plate han kan være stolt av. Gode tekster og  

melodier, imponerende for en som ikke spiller noe  

instrument. For meg var det en oppbyggelig 

opplevelse å stå som musikalsk ansvarlig for dette 

originale og unike albumet. Odds aller sterkeste 

side er hans inngående forståelse av budskapet han 

formidler. Plata er ikke noe mindre enn et unikt 

sjelesørgerisk verktøy. Han går rett på sak, og 

leverer ut nøkler til lukkede rom i livet. Nøkler til å 

forstå seg selv, og ta imot Guds kjærlighet. 

Musikalsk er det mangfoldig og kreativt. Dette er 

norsk visesang og lovsang til å bli glad i. 
 

Arvid Pettersen, artist og lovsangsleder 

 

Kjøpes i din kristne bokhandel eller bestilles 

direkte på mail odd.arvid@stykket.no  

eller O.A.Stykket, Frognerlia 31, 3736 Skien 

 

Denne annonsen er betalt av Endringsarbeid AS 

 

Vi er en del av et fellesskap med over 100.000 frivillige medarbeidere 

og 500 ansatte. Det er et stort mangfold av  

erfaringer, engasjement og kontakter å bli inspirert av.  

 

Vi anbefaler sterkt å bli med på verdenskonferansen i 2011!  

 

Les mer om konferansen på www.pfi.org og meld din interesse til 

Ingvald Viken, 91122533, som vil samordne reise og påmelding . 

Gul: Fengsel 

Rød: Fengsel der Prison 

Fellowship  

har regelmessig arbeid  

Prison Fellowship Norge 

2010 

http://www.pfi.org


og jeg trengte spesielle rør for å bli 
matet, men i tre måneder kom en 
gravid ung dame hver dag til  
sykehuset for å besøke sin 
mann. Jeg hatet verden og nektet å 
møte noen. 
Men helt nedbrutt, knust i tusen biter 
og uten håp om gjenopprettelse 
fortalte jeg henne en dag: 
”Kjære. Du er det beste i livet 
mitt. Din Gud skal være min Gud, din 
tro forlot aldri meg”. 
Jeg begynte å delta i Herrens Armé 
(en undergrunnsavdeling av 
Lovkirken) og vi måtte betale prisen 
for det. Jeg ble erklært som spion for 
USA og sendt i fengsel. Jeg forsto 
ikke hvorfor. Cornelia ble offentlig 
ydmyket. Kirken stoppet hennes 
tjeneste med bibelstudier for barn 
fordi: "Din mann er i fengsel, hva kan 
barna våre kan lære av dette? ... "  
Hun ledet meg til Jesus uten å 
forkynne, hun sa alltid "Jeg 
simpelthen bare elsker deg, Jesus 
ga deg til meg for å gjøre livet mitt 
komplett og lykkelig. "  
 

Å nåde stor: Damen i skyggene 
Lederen for Prison 
Fellowship Romania 
forteller fra sitt liv og  
sin kones påvirkning 
på det. 

Jeg fikk en e-mail  
her om dagen som rørte meg. Det 
var Constantin som på et noe 
haltende engelsk og i en stakkato 
fortellerstil ville formidle noe som var 
viktig for ham. I de korte setningene 
steg det frem et bilde av et dramatisk 
liv, men jeg har vært i Romania og 
sett det gripende arbeidet Constantin 
driver der, med blant annet barne– 
og ungdomshjem, og et utstrakt 
arbeid med mange ansatte og 
frivillige medarbeidere som betyr en 
forskjell i landet. Han samarbeider 
igjen med mange i høye stillinger, og 
hans kone er alltid ved hans side.  

Odd Arvid  

Mitt liv uten Jesus 
hadde ærerike 
tider med mange 
venner i høye 
stillinger i verden. 
Og da denne 
damen kom inn i 
livet mitt hadde 

hun ingen anelse om hvor vanskelig 
det skulle bli for henne selv, at jeg 
nesten skulle ødelegge alle hennes 
drømmer.. 
I julen 1983 kom jeg hjem ved 
midnatt, og hun ventet ved vinduet 
sammen med våre tvillingbarn Oana 
og Rares –bekymret for at noe 
hadde skjedd meg. Da jeg kom inn 
smilte hun mot meg og sa ”kjære, jeg 
har gode nyheter til deg. Vi venter 
vårt tredje barn..” ”Aldri!” Jeg stoppet 
henne. ”Aldri! Kommunistpartiet sier 
veldig klart at to barn er den perfekte 
modellen. Abort! Abort! Det er min 
beskjed.” 
"Du har nesten ødelagt mitt liv, men 
jeg vil ikke lenger tillate deg å 
ødelegge min tro! ..." var hennes 
svar. 
Jeg gikk gjennom en hard tid med 
depresjon og selvmordstanker, jeg 
ble utestengt fra tilhørigheten til og 
målet om den perfekte verden, og 
alle vennene forlot meg, jeg var 
alene med mine dype frustrerende 
smerter og sår. 
Men hun forlot meg aldri. 
Jeg var blind i en uke på grunn av 
sterke piller, halsen min ble ødelagt 

Når venner er på besøk hos oss 
snakker hun ikke for mye. Jeg gjør 
det. Hun kjenner hemmeligheten om 
å lytte og elske folk. Hun kan trykke 
på pause, når jeg er for 
rask. Uten ord snakker hun til meg 
på forskjellige måter. 
Hun fortjener komplimenter og gode 
ord, men sender alltid æren tilbake til 
Herren Jesus.  
Hun har vært i stand til å skrive 35 
brev hver uke til kvinner i fengsler.  
Et juledrama ble satt opp i 2010 i 
Targu Mures Ungdomsfengsel, etter 
at vi hadde en 6 måneders 
opplæring for 46 mindreårige for å 
lære dem å skrive og lese. De er nå 
lykkelige over å kunne sende brev 
hjem til foreldre og koner. Cornelia 
belønnet 15 av dem ved å la dem 
spille i dramaet. Du skulle sett lykken 
hos disse unge menneskene!  "For 
ett år siden var vi glemt, foraktet, 
neglisjert –nå kan vi lese og skrive 
og spille drama. For en endring 
denne julen, i hele vårt liv! "  
Hennes hengivenhet er fremdeles en 
kilde til oppmuntring og inspirasjon 
for meg etter nesten 35 års 

ekteskap.  
Ja, hun er damen i 

skyggen – den 

stille som vitner 

om Guds godhet 

ved sine 

gjerninger.  

Ord 31:29 
Mange dyktige 
kvinner finnes, 
men du overgår 
dem alle! 

Ordspråkene 
31: 31a  
Hedre henne 
for alt det 
hennes hender 
har gjort ...  

Constantin og Cornelia Asavoaie 



Aktiv tjeneste i 

PRISON FELLOWSHIP NORGEs 

fengselsarbeid: Tar du utfordringen? 
 

□  Jeg vil være medlem i Prison Fellowship — Kr. 200,- pr. år 

 

□  Jeg ønsker å få tilsendt PFs nyhetsbrev 

 

□  Jeg vil delta i bønn for arbeidet 

 

____________________________________________fengsel 

(Oppgi sted) 

 

□  Jeg vil være besøksvenn med en innsatt 

 

□  Jeg vil bidra etter løslatelse 

 

□  Jeg vil kunne bidra med følgende tjeneste:  

(sang, mat, kjøring, vitne, praktisk hjelp, arbeidstrening, hybel 

osv) 

 

____________________________________________________ 

(Spesifiser) 

 

□  Jeg vil dyktiggjøre meg til tjeneste gjennom kurs 

 

□  Jeg vil støtte økonomisk  □  som fast giver   

 

 

Navn:______________________________________________ 

 

Adresse:____________________________________________ 

 

Postnr.:_____________ Poststed:________________________ 

 

Mobil:_______________ E-post:_________________________ 

 

 

Dato:   Underskrift: 

 

Daglig leder 
Odd Arvid Stykket 

97717399 

Bønnekontakt  
Gillian Holby 901 64 311  

 

Leder i Drammen 
Inger Helene Veiby  

934 55 653 / 32 82 43 46 

 

Leder region Østfold  
(Thore V.Johnsen 480 62 876) 

 

Leder region Horten 
Per Samuel Andersen 

33 04 74 37 / 913 91 956 

 

Leder region Kløfta/ 

Kongsvinger  
Gunnar Skattum 69 82 86 53 

 

Leder region Skien 

Magne Hanssen 93243650 
 

Leder region Rogaland  
Asbjørn Håvik 480 68 183 

 

Kontakt  i Trondheim  

Walther Jarwson  905 78 910  

Medlemmer av  

Landsrådet 

Finn Kristian Marthinsen 

Ingjerd Gilbrandt Kvarme 

Rolf B. Wegner 

Trygve Eriksen 

Lars Rise 

————— 
 

Medlems– og 

gavekonto:  

0539 33 92772 
 

Webside www.oneweb.no/pfn  

 

epost post@pfn.no  

 

Post:  

PFN, Frognerlia 31, 

3736 Skien 

adresse 
Returadresse: 

Prison Fellowship Norge 

Frognerlia 31, 3715 Skien 


